11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2010 22:49:00

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 28.01.2010 18:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128477/answer/128478




YBaxaemnuii Anekceii! ITTocye mepBoro mojgoBoro akTa B HOpMe CYIIECTBYET Iepuof abCoMI0THON
pebpaKTEpPHOCTH, B TEUEHNE KOTOPOT0 9PEKITMS HEBO3MOXKHA UJTHA COITPOBOXIAETCS TUCKOM(POPTOM.
W y Kax[moro 3TOT IepUof MHAWBUAYATbHOM TPOOOIXKUTEIbHOCTH. Ho, eciiu 60111 CUIIBHEIE, TO
CKOpee BCEro, 3TO TOBOPHUT O HeBGIaromnonyyun. Yoauu.



